

## 2017 级新生入学教育——禁毒防艾

为了普及性心理和防治艾滋病、预防新型毒品危害等方面的科学知识,提高大学生的自我健康保护意识。2017 年 9 月 11 日 19:30-21:30, 数学与统计学院邀请了生物与化学学院杨娟老师在健行楼 C-201 报告厅为我院 2017 级新生开展“新生入学教育——禁毒防艾”的宣传工作。出席本次活动有数学与统计学院潘文正、蔡姗姗、矣焯泉霄等老师, 学生会学习宣传部成员以及 2017 级新生, 将近 330 人。潘老师主持本次活动。



首先, 杨娟老师以播放图片的形式为我们讲述了“什么是毒品”、“毒品的危害”、“青少年如何预防毒品侵害”等知识; 其次, 杨老师呼吁同学们——“携手抗艾, 重在预防”, 并且让我们以平常的心态去看待“同性恋”行为; 最后, 进入思考与讨论环节, 同学们都积极回答老师提出的问题并领取了小礼品。



通过讲座，同学们对毒品的认识、艾滋病的传播途径、生活中如何禁毒防艾等问题有了全面、科学的认识，掌握了预防知识和基本方法，真正认识到文明、健康有序生活方式的重要性，并表示一定要学会自我保护、规范自身行为，做禁毒防艾的坚强捍卫者。

至此，本次讲座圆满结束！

数学与统计学院 团总支学生会

2017年9月11日